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CONDITIONS DE LA VENTE

La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront, par lot :
20 % TTC en sus de l’adjudication

En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, l’objet sera remis en vente, tous les 
amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

Tous les objets, tableaux modernes ou anciens, sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur et, s’il y a 
lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications an-
noncées au moment de la présentation du lot et portées au procès-verbal de la vente. Aucune réclamation ne sera 
possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition ayant permis l’examen de l’objet. Seuls 
seront pris en considération les accidents graves et les repeints importants. L’état des cadres n’est nullement 
garanti. Pour les tableaux, l’indication “Huile” est une garantie, mais le support peut être indifféremment pan-
neau, carton ou toile. Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques 
à la date de la vente. Le rentoilage, le parquetage ou le doublage constituant des mesures conservatoires et non 

un vice, ne seront pas systématiquement signalés.

Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront être délivrés à l’acquéreur que s’ils sont en règle ou 
poinçonnés par la Garantie.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et partage 
après décès, et peut être choisi par les ayants droit, sur réquisitions expresses de ceux-ci.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur seront 
confiés, en particulier, par les amateurs ne pouvant assister  à la vente.



5

2
D’après Honoré DAUMIER - 1808-1879

LES ÉMIGRANTS
Bas-relief en plâtre patiné, signé en bas à droite.

(Petit accident à l’angle inférieur droit).
33 x 77

4 000 / 5 000 €

1
Félix ZIEM - 1821-1811

VENISE, L’EMBARCADÈRE À L’ENTRÉE DU JARDIN FRANÇAIS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

47 x 82
2 200 / 2 500 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de l’Association Félix ZIEM et sera reproduit 
au catalogue raisonné en préparation.
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4
Henry John YEEND-KING - 1855-1824

RÊVERIE EN BORD DE MER
Huile sur toile, signée en bas à droite.

41,5 x 31,5
1 800 / 2 000 €3

Johan Erik AKERLUND - 1858-1902
RENCONTRE PRÈS DE LA BARRIÈRE, 1889

Huile sur toile, signée en bas à gauche,  
datée et située à Stockholm au dos.

53 x 61
2 000 / 3 000 €

7
Auguste ALLONGÉ - 1833-1898

LE RUISSEAU À L’ORÉE DE BOIS
Aquarelle, signée en bas à gauche.

41 x 60
1 200 / 1 500 €

6
Henri HARPIGNIES - 1819-1916

VUE D’UN PETIT LAC À TRAVERS LES ARBRES, 1901
Huile sur panneau, signée et datée en bas à gauche.

25 x 33
1 500 / 2 000 €

5
Pierre TESTU, école française du XIXe-XXe siècle

LE RAMASSAGE DES MOULES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

33 x 42
1 500 / 1 800 €
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8
Léopold Louis ROBERT - 1794-1835

JEUNE ITALIENNE PENSIVE AU BORD DU LAC 
Huile sur toile, signée en bas à droite.

36 x 28,5
3 000 / 4 000 €

9
Thomas COUTURE - 1815-1879

PORTRAIT D’HOMME AUX FAVORIS, vers 1840
Huile sur toile, monogrammée à droite au centre.

73 x 59
1 000 / 1 500 €

10
Jozef ISRAELS - 1824-1911

LES MOUTONS DANS LA PRAIRIE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

49 x 64
10 000 / 12 000 €
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11
Auguste BACKMANN - 1827-1890

LE CHOIX DES AQUARELLES, 1856
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

38 x 33
1 200 / 1 500 €

14
Jean-Baptiste Antoine GUILLEMET - 1843-1918

VILLAGE EN BORD DE RIVIÈRE, 1875
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

39 x 56
3 000 / 4 000 €

13
Camille ROQUEPLAN - 1803-1855
FEMME ALANGUIE ET PENSIVE 

AU PIED DE L’ARBRE
Huile sur panneau.

32 x 18
600 / 800 €

12
Alfred Arthur BRUNEL DE NEUVILLE 

1852-1941
LES DEUX CHATONS REGARDANT  

UN ESCARGOT
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 38
1 000 / 1 500 €

15
James DESVARREUX-LARPENTEUR - 1847-1937

BERGÈRE ET SES MOUTONS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

73 x 52
1 500 / 1 800 €

16
Félix Joseph BARRIAS - 1822-1907
LA PÊCHE PRÈS DU BARRAGE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
33 x 24
1 800 / 2 000 €

17
Max SCHOLZ - 1855-1906

LE VIEUX MOINE ENDORMI DANS SON FAUTEUIL
Huile sur panneau, signée et située à Munich  

en haut à droite.
26 x 34

2 000 / 3 000 €



18
François LANFANT DE METZ - 1814-1892

LA FILLETTE IMPERTINENTE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

9,5 x 6,5
1 000 / 1 200 €

9

19
Mariano Alonso PEREZ - 1857-1930

LA CHASSE AUX PAPILLONS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

60 x 30
3 000 / 4 000 €

20
Jules GIRARDET - 1856-1946

LE DÉPART EN CALÈCHE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

61 x 74
3 000 / 3 500 €

22
Alfred Arthur BRUNEL de NEUVILLE - 1852-1941

LES DEUX CHATONS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 46
800 / 1 000 €

21
Simon SAINT-JEAN - 1808-1860

NATURE MORTE AUX RAISINS, 1856
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

47 x 56
4 000 / 5 000 €
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26
Charles CHAPLIN - 1889-1977

NU EN BUSTE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

50 x 61
2 000 / 3 000 €

27
Auguste ALLONGÉ - 1833-1898

BORD DE RIVIÈRE À L’AUTOMNE, 1882
Aquarelle, signée et datée en bas à gauche.

60 x 40 
1 200 / 1 500 €

23
Antoine Louis BARYE - 1796-1875

LE BOUQUETIN
Ancienne épreuve en bronze à patine mordorée signée,  

porte une marque “HF”.
Haut. : 6,5 cm
1 500 / 2 000 $

25
André JACQUEMART, école française du XIXe-XXe siècle

LE FAISAN
Épreuve en bronze à patine mordorée et argentée, signée.

Socle de marbre portor.
Haut. : 14,5 cm - Larg. : 22 cm

600 / 800 €

24
Amedéo FORESTIER - 1854-1930

LE TRIBUNAL RÉVOLUTIONNAIRE
Lavis d’encre de Chine et gouache,  
signé et daté 1890 en bas à gauche.

23 x 31
1 200 / 1 500 €
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29
Eugène GALIEN-LALOUE - 1854-1941

PARIS, LA GARE DE LYON
Aquarelle et gouache, signée en bas à gauche.

19,5 x 31
6 000 / 8 000 €

28
Eugène GALIEN-LALOUE - 1854-1941

PARIS, LE QUAI AUX FLEURS
Aquarelle et gouache, signée en bas à gauche.

21 x 32
6 000 / 8 000 €
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30
Victor CHARRETON - 1864-1936
MÉLANCOLIE, 1882
Huile sur papier marouflé sur toile, signée et datée en bas à droite.
79 x 52
2 500 / 3 000 €

Bibliographie : Robert CHATIN, catalogue raisonné de l’œuvre de Victor 
CHARRETON, Tome 1 page 30 et page 96 n° 1.

31
Stanislas LAMI - 1858-1944

LA LUNE
Épreuve en bronze à patine brune 

ocre nuancée, signée.
Haut. : 31 cm - Prof. : 30 cm

1 000 / 1 500 €

33
Charles COTTET - 1863-1924
VENISE, LE GRAND CANAL

Huile sur panneau, signée.
48 x 67

3 000 / 3 500 €

34
Frank BOGGS - 1855-1926

PARIS, LA SEINE À LA CONCORDE
Huile sur panneau, signée au dos.

33 x 45
2 000 / 2 500 €

32
Eugène GALIEN-LALOUE - 1854-1941
TROIS MÂTS À L’ENTRÉE DU PORT
Huile sur panneau, signée en bas à droite du 
pseudonyme A. Michel.
18 x 36
1 000 / 1 200 €
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36
Maximilien LUCE - 1858-1941

PARIS, BORD DE SEINE ANIMÉ, vers 1935-1937
Huile sur papier marouflé sur toile, signée en bas à gauche.

38,5 x 46
12 000 / 15 000 €

Bibliographie :  Denise BAZETOUX “Maximilien LUCE, catalogue raisonné de l’œuvre peint”.  
Tome III. Édition Avril graphique, Paris 2005, n° 183, reproduit page 85.

35
Gustave LOISEAU - 1865-1935
PAYSANNE ET GARÇONNET

Huile sur toile marouflée sur panneau en forme d’éventail, signée en bas à droite.
12 x 45

4 000 / 5 000 €

Provenance : Galerie Durand-Ruel à Paris.
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37
Lucien ADRION - 1889-1953
LA PLAGE DE DEAUVILLE, 1948
Huile sur toile, signée et située en bas à droite.
46 x 55
6 000 / 7 000 €

Exposition :  Musée de la ville de Strasbourg, Château des 
Rohan, Lucien ADRION, juillet 1955.

39
Henry MALFROY - 1895-1944
L’EMBARCADÈRE DES BATEAUX 
DE TROUVILLE À HONFLEUR
Huile sur toile, signée en bas à droite.
50 x 65
5 000 / 7 000 €

38
Angelos GIALLINA - 1857-1939

CORFOU, LE CLOÎTRE DE VLACHERNA 
ET L’ÎLE DE PONTIKONISSI

Aquarelle signée en bas à gauche.
39 x 70

5 000 / 6 000 €
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41
Maximilien LUCE - 1858-1941

LE DÉJEUNER SOUS LES ARBRES
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

35 x 50
8 000 / 10 000 €

Cette œuvre sera inclus au tome IV du catalogue raisonné actuellement en préparation par Madame Denise BAZETOUX.

40
Paul MADELINE - 1863-1920

MAISON EN PROVENCE, 1912
Huile sur toile, signée, cachet en bas à gauche.

54 x 65
7 000 / 9 000 €
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42
Emmanuel de LA VILLEON - 1858-1944
PETITE MAISON PRÈS DE L’ÉTANG
Huile sur toile, signée en bas à droite.
54 x 65
3 000 / 3 500 €

44
Henri MANGUIN - 1874-1949
CASTELLANE, 1927
Aquarelle et encre de Chine, signée, située et 
datée en bas à droite.
33 x 44,5
5 000 / 6 000 €

Un certificat de Madame Claude HOLSTEIN-
MANGUIN sera remis à l’acquéreur.

43
Louis RICHÉ (1877-1949)

LION AU REPOS
Épreuve en bronze à patine brune nuancée, 

signée. Fonte à la cire perdue de Susse 
Frères, marque et cachet du fondeur.

Haut. : 14 cm - Larg. : 28,5 cm
1 500 / 2 000 €
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45
Henri LE SIDANER - 1862-1939

ETAPLES, LE TROUPEAU S’ABREUVANT, 1893
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

38 x 55
16 000 /  18 000 €

Cette œuvre sera incluse au supplément du catalogue raisonné actuellement en préparation par Monsieur Yann FARINAUX-LE SIDANER.
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46
Louis FLOUTIER - 1882-1936
ROUTE BORDÉE D’ARBRES AU PAYS 
BASQUE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
73 x 54
3 000 / 4 000 €

47
Marie-Joseph Léon IWILL - 1850-1923

CHEMIN EN BORD DE MER
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 33
800 / 1 000 €

49
Sauveur BERNAY-THERIC - 1874-1963

BARQUE SUR UN RIVAGE MÉDITERRANÉEN
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

46 x 61
1 500 / 1 800 €

50
Raymond LECOURT - 1882-1946

FENAISONS EN AUVERGNE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

50 x 84
2 000 / 3 000 €

48
Raymond LECOURT - 1882-1946
PÂTURAGE PRÈS DU LAC CHAMBON
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
66 x 100
2 000 / 2 500 €
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51
Pierre Eugène MONTEZIN - 1874-1946

LES QUAIS À SAINT-MAMMÈS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

60 x 73
25 000 / 30 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné en préparation par Monsieur C. KLEIN-MONTEZIN.
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52
Maximilien LUCE - 1858-1941
LE PETIT TROUPEAU AU BORD DU 
CHEMIN À BESSY-SUR-CURE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
27 x 35
5 000 / 5 500 €

A pris place dans les archives de  
Mme D. BAZETOUX pour le Tome IV du 
catalogue raisonné.

54
Maximilien LUCE - 1858-1941
RENCONTRE SUR LE CHEMIN AU SOLEIL 
COUCHANT
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
33 x 58
8 000 / 10 000 €

Cette œuvre sera incluse au Tome IV du catalogue raisonné 
actuellement en préparation par Madame Denise BAZETOUX.

53
Alexandre ALTMANN - 1885-1934

SOUS-BOIS ENNEIGÉ
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

60 x 73
7 000 / 9 000 €
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55
Henri MARTIN - 1860-1943

PEUPLIERS DANS LA VALLÉE DU LOT AUX ENVIRONS DE SAINT-CYR 
LA POPIE

Huile sur panneau.
35 x 26

10 000 / 12 000 €

Au recto : Paysage au soleil couchant.

Des certificats de Monsieur Cyrille MARTIN, petit-fils de l’artiste, seront remis à l’acquéreur 
pour ces deux peintures peintes sur un même panneau.
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56
Georg MACCO - 1863-1933

LE CAIRE, PLACE ANIMÉE, 1932
Gouache et huile sur papier, signée et datée en bas à droite.

37 x 51
1 000 / 1 200 €

57
George MACCO - 1863-1933

LA CÉLÉBRATION, 1931
Aquarelle et gouache, signée et datée en bas à droite.

38,5 x 51
1 000 / 1 200 €

59
Albert DUPRAT - 1882-1974

VENISE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

33 x 46
1 200 / 1 500 €

Provenance : Galerie Venezia, Stockholm.

60
Gaston ROULLET - 1847-1925

VENISE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

27 x 35
1 500 / 1 800 €

58
Adolphe BACHMANN, né en 1880
VENISE, LE GRAND CANAL
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
24 x 35
1 500 / 2 000 €
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61
Constantin KOUSNETZOFF - 1863-1936

FEMMES DANS UN PARC ANIMÉ PRÈS D’UNE FONTAINE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

190 x 260
10 000 / 12 000 €

Historique :  Cette grande toile titrée au dos “Jet d’eau” fait probablement partie de la série des œuvres de 1963 intitulée “Femmes dans un parc”.
Cette composition s’inspire de thèmes d’opéra, de musique et de danse d’après l’ouvrage de Monique VIVIER-BRANTHOMME
“Constantin KOUSNETZOFF, un peintre russe en France aux pages 82 et 83.”

Une attestation certifiant l’authenticité de cette œuvre par Madame Violaine MENU-BRANTHOMME, petite fille de l’artiste, 
sera remise à l’acquéreur.



24

65
Henri MANGUIN - 1874-1949

UZERCHE, 1925
Aquarelle, située et signée en bas à gauche.

45 x 33,5
2 500 / 3 000 €

Bibliographie :  Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné des aquarelles 
actuellement en préparation par Madame Claude HOLSTEIN-
MANGUIN.

Un certificat de Claude HOLSTEIN-MANGUIN sera remis à l’acquéreur.

66
André SUREDA - 1872-1930

PATIO D’UN PALAIS ARABO-ANDALOU
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

26 x 16
800 / 1 000 €

62
Hector CAFFIERI - 1847-1932
LE RETOUR DES PÊCHEURS

Aquarelle signée en bas à gauche.
17,5 x 24

1 500 / 2 000 €

64
Henri MANGUIN - 1874-1949

VUE DE CAHORS, 1925
Encre de Chine, signée et située en bas à droite.

25 x 36
1 000 / 1 200 €

Un certificat de Madame Claude HOLSTEIN-MANGUIN sera remis à l’acquéreur.

63
Henri-Edmond CROSS - 1856-1910

ÉTUDE DE CHEVAUX
Dessin aux crayons de couleurs,  

signé du cachet des initiales en bas à gauche.
11 x 15,5

700 / 800 €
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70
Pierre Gaston RIGAUD - 1874-1939

PINO, CAP CORSE, 1932
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

65 x 81
1 500 / 2 000 €

69
Otto BOYER - 1874-1912

LA LECTURE
Huile sur toile, signée sur le côté droit.

73 x 100
2 000 / 2 500 €

67
Constantin WESTCHILOFF - 1877-1945

MAISON DE PÊCHEUR À CAPRI
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

20,5 x 24,5
1 500 / 2 000 €

71
Henri SAINTIN - 1846-1899
LE PORT D’ANVERS, 1892

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
38 x 56

2 500 / 3 000 €

68
Johann Robert SCHÜRCH - 1895-1941

LES DEUX JEUNES FEMMES COUSANT
Huile sur toile, signée en bas à droite.

47 x 65
2 000 / 2 500 €
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75
Octave GUILLONNET - 1872-1967

FEMME À L’OMBRELLE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

22 x 16
1 200 / 1 500 €

76
Louis VALTAT - 1869-1952

LA JEUNE DANSEUSE
Huile sur panneau, signée en bas à droite du cachet des initiales.

15 x 11
2 000 / 3 000 €

72
Elie Anatole PAVIL - 1873-1948

PARIS, LE LOUVRE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

49 x 62
2 000 / 3 000 €

74
Charles CAMOIN - 1879-1965

LE JARDIN
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

19 x 24
3 500 / 4 000 €

Un certificat de Madame FRAMMONT-CAMOIN sera remis à l’acquéreur.

73
Louis-Ferdinand MALESPINA - 1874-1940

L’ARRIVÉE À VINCENNES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 81
2 500 / 3 000 €
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78
Marcel LEPRIN - 1891-1933

NATURE MORTE AU CITRON ET AU VASE
Huile sur carton toilé, signée en bas à droite.

30 x 36
1 800 / 2 000 €

77
Edmond CERIA - 1884-1955

PARIS, LA SEINE ET LA CITÉ
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

26,5 x 35
400 / 600 €

81
Abel BERTRAM - 1871-1954

BORD DE MER À PAIMPOL, 1898
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

14 x 24
1 000 / 1 200 €

80
Abel BERTRAM - 1871-1954

LE MARAIS DE SAINT-OMER, 1954
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

18 x 25
1 500 / 2 000 €

79
Vincent MANAGO - 1880-1936

LA PRIÈRE AU COUCHER DU SOLEIL
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

46 x 77
2 500 / 3 000 €
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82
Henri EPSTEIN - 1892-1944

RUE ANIMÉE
Aquarelle signée en bas à gauche.

34 x 27
700 / 800 €

85
FRANK-WILL - 1900-1951

PARIS, MONTMARTRE SOUS LA NEIGE
Aquarelle de gouache, signée en bas à gauche.

45 x 54
1 800 / 2 000 €

84
Alexandre ROUBTZOFF - 1884-1949

LES MUSICIENS À NICE, 1948
Aquarelle, signée, datée et située en bas à gauche.

32 x 24
400 / 500 €

83
Mstislav Valerianovic DOBUZHINSKY 

(Attribué à) - 1875-1957
LE SOLDAT ROUGE

Projet de costume, gouache. 30 x 22
1 000 / 1 200 €

86
FRANK-WILL - 1900-1951

MORET SUR LOING, LA VIEILLE PORTE
Aquarelle signée en bas à gauche.

26 x 38
800 / 1 000 €

87
Max JACOB - 1876-1944
PARIS, NOTRE-DAME

Gouache signée en bas à droite.
45 x 37

3 000 / 3 500 €

89
FRANK-WILL - 1900-1951

VAISSEAU AMIRAL HOLLANDAIS
Aquarelle signée en bas à droite.

54 x 45
1 200 / 1 500 €

88
Francis SMITH - 1881-1961

VERGER AU PRINTEMPS PRÈS DE NYONS, 1958
Gouache et aquarelle, signée en bas à gauche,  

située et datée au dos.
26 x 20

800 / 1 000 €
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90
Léon BAKST (Atelier de)
PROJET DE COSTUME

Aquarelle et gouache.
33 x 26

3 000 / 4 000 €

91
Léon BAKST (Atelier de)
PROJET DE COSTUME

Aquarelle et gouache.
32 x 24

3 000 / 4 000 €

92
Kees Van DONGEN - 1877-1968

LE FLÛTISTE
Aquarelle originale sur fond lithographique, signée en bas à droite.

35 x 26
1 500 / 2 000 €

93
Kees Van DONGEN - 1877-1968

LA LECTURE DU JOURNAL
Aquarelle originale sur fond lithographique, signée en bas à droite.

35 x 26
1 500 / 2 000 €

Ces lithographies -tirées en noir- ont été réalisées par Van DONGEN pour illustrer le livre d’Anatole FRANCE “La Révolte des anges”,
édité sous le label Scripta et Picta par le docteur ROUDINESCO en 1951.

Les études en couleur ont été réalisées à l’aquarelle sur ces fonds lithographiques.
Toutes ces aquarelles sont signées par Van DONGEN. L’authenticité de ces aquarelles sur fond lithographique a été confirmée par 

Monsieur Jacques CHALOM DESCORDES, auteur du catalogue raisonné en préparation sous l’égide du Wildenstein Institut.
Provenance : Ancienne collection du Docteur ROUDINESCO.
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94
Émile Othon FRIESZ - 1879-1949
FEMME DANS LE JARDIN, 1928

Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.
92 x 73

18 000 / 20 000 €

Provenance : Galerie Drouant, Paris.
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97
Jacques VILLON - 1875-1963

PAYSAGE DE BORD DE MER, 1960
Huile sur panneau, signée, datée et dédicacée en bas 

à droite.
33 x 40,5

6 000 / 7 000 €

Provenance : Ancienne collection Gérard OURY.

Bibliographie :  Cette œuvre est répertoriée dans le catalogue 
raisonné en préparation aux Éditions Louis 
CARRÉ.

Un certificat de M. Patrick BONGERS sera remis à 
l’acquéreur.

96
André LHOTE - 1885-1962
VILLAGE SUR LA FALAISE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
26 x 37
7 000 / 8 000 €

95
Charles CAMOIN - 1879-1965

PAYSAGE DU MAROC, vers 1913
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

21 x 26
8 000 / 9 000 €
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98
Louis NEILLOT - 1598-1973

PAYSAGE À SAINT-OUEN SUR MORIN, 1947
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

60 x 73
2 000 / 3 000 €

99
Louis CHARLOT - 1878-1951

VUE SUR LA VALLÉE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

66 x 81
1 200 / 1 500 €

101
Magdeleine HUE - 1882-1943

PÉNICHE EN BORD DE SEINE EN BAS DE LA CÔTE SAINTE-
CATHERINE SOUS LA NEIGE

Huile sur toile, signée en bas à droite.
47 x 70

1 500 / 2 000 €

102
Lucien ADRION - 1889-1953
BATEAUX DANS LE PORT

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
53 x 69

2 500 / 3 000 €

100
Paul-Émile LECOMTE - 1877-1950
SCÈNE DE MARCHÉ
Huile sur toile, signée en bas à droite.
38 x 46
2 000 / 3 000 €
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105
Jules ZINGG - 1882-1942

PAYSAGE DE NEIGE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

37 x 53
6 000 / 7 000 €

104
Paul-Émile PISSARRO - 1884-1972
BORD DE RIVIÈRE EN HIVER
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
58 x 91
4 000 / 4 500 €

103
Dora MAAR - 1907-1997

PAYSAGE, 1944
Huile sur toile, signée à droite au verso.

60 x 73
4 000 / 5 000 €
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106
Henri EPSTEIN - 1892-1944

GRAND VASE DE FLEURS, 1930
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

65 x 50
7 000 / 9 000 €

107
Adolphe FEDER - 1886-1943

PORTRAIT DE FEMME
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

60 x 81
5 000 / 6 000 €

108
Charles KVAPIL - 1884-1957

NU DEVANT LE MIROIR
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

90 x 45
2 000 / 3 000 €

109
Jean PESKE - 1870-1949

BOUQUET CHAMPÊTRE, 1920
Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et datée au dos.

55 x 47
4 000 / 5 000 €
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110
L’Abbé Pierre CALES - 1870-1961

L’ÉGLISE DE TENCIN
Huile sur papier marouflé sur carton, 

signée en bas à gauche.
46 x 78

2 500 / 3 000 €

112
L’Abbé Pierre CALES - 1870-1961

BORD DE RIVIÈRE, 1960
Huile sur papier marouflé sur panneau, 

signée et datée en bas à gauche.
47 x 78

2 000 / 2 500 €

111
L’Abbé Pierre CALES - 1870-1961
CHEMIN DE MONTAGNE, 1960
Huile sur papier marouflé sur carton, 
signée et datée en bas à droite.
46 x 76
2 500 / 3 000 €
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113
André DERAIN - 1880-1954

PORTRAIT D’HOMME
Dessin à la mine de plomb, signé en bas à droite.

21 x 18,5
800 / 1 000 €

114
Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968

LE CHAT, 1956
Dessin à l’encre de Chine signé et daté en bas au centre et dédicacé.

20,5 x 14
2 000 / 3 000 €

115
Marcel GROMMAIRE - 1892-1971

NU ASSIS, 1924
Dessin à l’encre de Chine, signé et daté en bas à gauche.

30 x 21,5
1 000 / 1 500 €

116
Jean COCTEAU - 1889-1963

VISAGE D’ENFANT, 1954
Pastel signé, daté en bas à droite.

30 x 22,5
2 000 / 3 000 €

Un certificat de Monsieur Édouard DERMIT, légataire de Jean COCTEAU 
sera remis à l’acquéreur.
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Maurice de VLAMINCK - 1876-1958

L’ÉTANG DE TARDUIS
Gouache, signée en bas à droite.

31,5 x 44,5
12 000 / 14 000 €

Provenance : Galerie Charpentier, Paris.

118
Irénée ROCHARD - 1906-1984
LE PAON
Épreuve en bronze à patine médaille et laque, signée sur le socle. 
Terrasse en marbre blanc.
Haut. : 41 cm - Larg. : 52 cm - Prof. : 18 cm
3 000 / 4 000 €
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119
André DUNOYER de SEGONZAC - 1884-1974
VASE DE FLEURS ET COUPE DE FRUITS
Aquarelle et encre de Chine sur papier, signée en 
bas à gauche.
52 x 59,5
6 000 / 7 000 €

121
André DUNOYER de SEGONZAC - 1884-1974
LES MOISSONS, vers 1970
Aquarelle signée en haut à gauche.
56 x 77
6 000 / 8 000 €

Provenance : Galerie Paul Valloton, Lausanne.

Un certificat de Madame de VARINE-BOHAN sera remis 
à l’acquéreur.

120
André LHOTTE - 1885-1962

LE PORT DE HONFLEUR
Aquarelle signée en bas à gauche.

37 x 57
5 000 / 6 000 €
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122
Hans BELLMER - 1902-1975

PORTRAIT DE JEUNE FEMME
Dessin au crayon sur papier, signé en bas à droite.

21,5 x 14
4 500 / 5 000 €

Provenance : Ancienne collection Ali KAHN. Vente Binoche-Godeau, Paris.

123
Ossip ZADKINE - 1890-1967

PORTRAIT DE JEUNE HOMME, 1934
Dessin à la mine de plomb, signé, daté en bas à droite.

63 x 48,5
2 500 / 3 000 €

Cette œuvre est répertoriée dans les archives du Musée Zadkine à Paris.

124
Giorgio de CHIRICO - 1888-1978

PORTRAIT DE CASTAGNOU
Dessin à la mine de plomb et lavis d’encre de Chine, 

signé et titré en bas à droite et dédicacé  
sur le côté gauche.

13,5 x 11,5
5 000 / 6 000 €

Cette œuvre est répertoriée dans les archives de la 
Fondation GIORGIO et Isa de CHIRICO.
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125
Pablo PICASSO - 1881-1973

LE FAUNE, 1955
Dessin à l’encre bleue et au feutre fin, signé, daté en bas au centre.

28 x 22,5
8 000 / 10 000 €

Un certificat de Madame Maya WIDMAIER-PICASSO sera remis à 
l’acquéreur.

126
Hans BELLMER - 1902-1875
LES TROIS JEUNES FEMMES

Dessin à la mine de plomb, signé en bas à droite.
23 x 18

7 000 / 9 000 €

127
Raoul DUFFY - 1877-1953
LE VILLAGE
Dessin à l’encre de Chine, signé 
en bas à droite.
47 x 57,5
6 000 / 8 000 €

Provenance : Galerie Kleinman, Paris,

Galerie Charpentier, Paris.
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128
André LHOTE - 1885-1962
SUR LE PAS DE LA PORTE

Huile sur toile, signée en haut à gauche.
43 x 37

18 000 / 20 000 €

Sera inclus au catalogue raisonné en préparation par Madame BERNANU et Monsieur AITTOUAES.

Un certificat sera donné à l’acquéreur.
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130
LIVET, école française du début du XXe siècle
JEUNE ESCLAVE NU DANS LE JARDIN
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
78 x 78
1 000 / 1 200 €

129
Robert HUMBLOT - 1907-1962
LA CHASSE À COURRE, 1943

Huile sur toile, signée, datée en bas à droite.
60 x 92

3 500 / 4 000 €
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131
André LHOTE - 1885-1962

LE PETIT VILLAGE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

22 x 12
6 000 / 7 000 €
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132
Léon LURET, mort en 1969

FEZ, LE SOUK DES TEINTURIERS
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

65 x 53
2 000 / 3 000 €

133
Marcel LEPRIN - 1891-1933

PARIS, MONTMARTRE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

55 x 46
5 000 / 6 000 €

134
Gustave LOISEAU - 1865-1935
NATURE MORTE
Huile sur panneau, signée en bas 
à gauche.
50 x 61
3 500 / 4 000 €

Provenance :  Galerie Durand-Ruel à 
Paris.
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135
Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962

RATY NU EN BUSTE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

33 x 24
4 500 / 5 000 €

136
Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962

NATHALIE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

24 x 19
3 000 / 3 500 €

137
Maurice EHLINGER - 1896-1981

BAIN DE SOLEIL
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 60
3 000 / 4 000 €

Provenance :  Galerie Kleinmann, Paris.  
Galerie Charpentier, Paris.

Bibliographie : sera reproduit sous le n° 4010 
au supplément du catalogue 
raisonné actuellement en 
préparation par M. Christian 
EHLINGER.
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141
Pierre GRISOT - 1911-1995

LES AMOUREUX SUR LES QUAIS
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

27 x 22
1 000 / 1 200 €

142
Pierre GRISOT - 1911-1995

JEUNE FILLE À LA ROBE JAUNE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

24 x 19
1 000 / 1 200 €

138
Jules-René HERVÉ - 1887-1981

CONVERSATION SUR LA PLACE ST-FREJEUX À LANGRES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

38 x 48
5 000 / 5 500 €

140
Jules-René HERVÉ - 1887-1981

DEVANT L’ÉGLISE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

27 x 35
3 000 / 3 500 €

139
Marie-Madeleine de RASKY - 1897-1982
VASE DE FLEURS ET LIVRE OUVERT
Huile sur toile, signée en haut à gauche.

65 x 81
1 200 / 1 500 €
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143
Émile GRAU-SALA - 1911-1975

LA BOUCHERIE CHEVALINE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

27 x 21
9 000 / 10 000 €

144
Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962
PORTRAIT D’ANOUCHKA
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
73 x 60
10 000 / 12 000 €
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148
Elie Anatole PAVIL - 1873-1948

MOSQUÉE PRÈS DES REMPARTS
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

44 x 37
3 000 / 4 000 €

149
Marcel DYF - 1899-1985

LE DOMPTEUR DE TIGRES
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

34 x 27
1 500 / 1 800 €

145
Gaston BALANDE - 1880-1911

PETIT MAS EN PROVENCE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

78 x 86
2 000 / 3 000 €

147
Roger LIMOUSE - 1894-1990

NATURE MORTE AU FUSAIN ET À LA CARAFE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 81
1 800 / 2 000 €

146
René LEVERT - 1872-1938

PARIS, LE PONT NEUF ET LE QUAI DU LOUVRE
Aquarelle, signée et située en bas à droite.

21 x 30
500 / 600 €
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150
Émile GRAU-SALA - 1911-1975

JEUNE FEMME REGARDANT PAR LA FENÊTRE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 60
18 000 / 20 000 €

Provenance : Galerie du Carlton à Cannes.
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151
Merio AMEGLIO - 1897-1970

PARIS, LA PLACE DU TERTRE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
1 500 / 2 000 €

152
Joseph PRESSMANE - 1904-1967

PARIS, LE PONT MARIE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

33 x 41
1 500 / 2 000 €

154
André BERONNEAU - 1905-1973

LE PORT D’AUDIERNE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

27 x 35
1 000 / 1 200 €

155
Paul SURTEL - 1893-1985

MAISON ROSE EN PROVENCE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

33 x 40
800 / 1 000 €

153
Fernand HERBO - 1905-1995
BATEAUX DE PÊCHE DANS LE PORT DE 
HONFLEUR
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
54 x 81
2 000 / 2 500 €
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156
Edward SEAGO - 1910-1974

SHRIMP BOATS, OSTEND 1956
Huile sur panneau, signée des initiales et datée en 

bas à gauche.
22 x 27

7 000 / 9 000 €

158
Lucien ADRION - 1889-1953

PARIS, LE JARDIN DES TUILERIES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

39,5 x 47,5
3 000 / 4 000 €

157
Élisée MACLET - 1881-1962
MONTMARTRE, L’ÉGLISE SAINT-PIERRE 
SOUS LA NEIGE
Huile sur toile, signée en bas à droite.
46 x 55
3 000 / 4 000 €



52

162
Jules LELLOUCHE - 1903-1963

NU ASSIS EN BUSTE
Huile sur toile, signée en haut à droite.

55 x 45
1 500 / 2 000 €

163
Charles Alexandre EDELMANN - 1879-1950

NYMPHE ET SATYRE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

81 x 65
2 500 / 3 000 €

159
Blanche ODIN - 1865-1957

BOUQUET DE ROSES
Aquarelle, signée en bas à droite.

29 x 38
2 000 / 3 000 €

161
André PLANSON - 1898-1981

LA CHAPELLE SAINT-PHILIBERT À LA TRINITÉ SUR MER, 1979
Aquarelle signée, située et datée en bas à droite.

48 x 63
800 / 1 000 €

160
Robert DELVAL - 1897-1993
LE MODÈLE NU ALLONGÉ
Fusain signée en bas à droite.

40 x 60
700 / 800 €
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Louis BERTHOMME-SAINT-ANDRÉ - 1905-1977

LA BELLE SIMONE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

100 x 81
5 000 / 6 000 €

53

165
Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962

PORTRAIT DE JEUNE FEMME EN BUSTE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

33 x 24
3 500 / 4 000 €

166
Pierre DEVAL - 1897-1993

OMBRE ET SOLEIL
Pastel signé en bas à droite.

48 x 60
4 000 / 5 000 €

168
Maurice EHLINGER - 1896-1981

NU DEVANT LE MIROIR, vers 1960
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

46 x 38
2 000 / 2 500 €

167
Maurice EHLINGER - 1896-1981

NATURE MORTE AUX POMMES ET AUX POIRES
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

46 x 38
1 200 / 1 500 €

Bibliographie : reproduit au catalogue raisonné sous le n° 3318.
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172
Léonard FINI - 1908-1996

PORTRAIT DE JEUNE FEMME
Aquarelle et lavis d’encre de Chine, signée en bas à droite.

37 x 26
1 500 / 2 000 €

173
Maurice PICO - 1900-1977

LA DANSEUSE
Relief en stuc doré.

50 x 49
2 000 / 3 000 €

169
Édouard PIGNON - 1905-1993

CONVERSATION, 1936
Dessin au fusain et à la mine de plomb,  

signé et daté en bas à droite.
44 x 54

1 800 / 2 000 €

171
Jules PASCIN - 1885-1930

CONVERSATION AU CAFÉ
Lavis de sépia, signé en bas à droite du cachet de la signature.

23 x 32
1 500 / 2 000 €

170
Julio GONZALEZ - 1876-1942

FEMME ALLONGÉE PRÈS DES ROCHERS, 1925
Dessin à la mine de plomb, signé et daté en bas à gauche.

15 x 26
2 000 / 2 500 €
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174
GEN-PAUL - 1895-1975

RUE ANIMÉE À MONTMARTRE, 1925
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

23 x 30
2 800 / 3 000 €

176
GEN-PAUL - 1895-1975

L’ÉGLISE ET LA MAIRIE DU VILLAGE, 1925
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

2 800 / 3 000 €

175
Michel KIKOÏNE - 1892-1968
VASE DE FLEURS ET FRUITS DEVANT 
LA FENÊTRE
Gouache et aquarelle, signée en bas à droite.
41 x 60
2 500 / 3 000 €
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177
Pierre AMBROGIANI - 1907-1985

VASE DE FLEURS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 54
5 000 / 6 000 €

178
Jean LAMBERT-RUCKI - 188-1967

ARLEQUIN
Sculpture en bois polychrome, signée.

Haut. : 52 cm
2 500 / 3 000 €

179
Jaroslav Krushelnic SLAVKO - 1916-1973

PORTRAIT DE FEMME ASSISE, 1965
Huile sur toile, signée et datée en haut à gauche.

100 x 65
3 000 / 4 000 €

180
Pierre AMBROGIANI - 1905-1985

GRAND VASE DE FLEURS
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

73 x 54
5 000 / 6 000 €
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181
GEN-PAUL - 1895-1975

LE TROMPETTISTE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

73 x 60
18 000 / 20 000 €
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182
Édouard GOERG - 1893-1969

LE FAUNE ET LA FAUNESSE DU CHAMP, 1959
Huile sur toile, signée en bas au centre, titrée et datée au dos.

65 x 54
3 000 / 3 500 €

183
Édouard GOERG - 1893-1969

PORTRAIT DE JEUNE FILLE, 1949
Gouache signée et datée en bas à droite.

49 x 31
800 / 1 000 €

184
GEN-PAUL - 1895-1975
PARIS, LE MOULIN DE 
LA GALETTE
Huile sur toile, signée en 
bas à droite.
50 x 61
14 000 / 16 000 €



59

185
Édouard GOERG - 1893-1969

LA CONVERSATION FLEURIE, 1961
Huile sur toile, signée en bas à gauche et titrée au dos.

65 x 81
4 000 / 5 000 €

187
GEN-PAUL - 1895-1975

CANNES, CALÈCHE PRÈS DU PORT
Huile sur panneau, signée  

et située en bas à droite.
48 x 65

7 000 / 8 000 €

186
Eugène BABOULENE - 1905-1994
VILLAGE DE PROVENCE, 1957
Huile sur toile, signée en bas à droite.
50 x 65
4 000 / 5 000 €
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188
Claude VENARD - 1913-1999

L’ATELIER DU PEINTRE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

112 x 144
10 000 / 12 000 €



61

189
Xavier ALVAREZ (né en 1949)

LE COUPLE
Groupe en bronze à patine verte et ocre nuancé,  

signé et numéroté 1/8. Socle en onyx.
Haut. : 73 cm
2 500 / 3 000 €

190
Jean JANSEM (né en 1920)

FEMME S’HABILLANT
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

80 x 40
5 000 / 6 000 €

191
Pinchus KREMEGNE - 1890-1981

PAYSAGE DE CORRÈZE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

26 x 32
3 000 / 3 500 €
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Pinchus KREMEGNE - 1890-1981

MAISON À L’ORÉE DU BOIS EN CORRÈZE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

24 x 32
3 000 / 3 500 €
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195
René GRUAU (né en 1910)

PORTRAIT DE JEUNE HOMME
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 38
800 / 1 200 €

192
Michel de GALLARD - 1921-2007
PARIS, DÉFENSE D’AFFICHER

Huile sur toile, signée en haut à gauche.
38 x 55

1 200 / 1 500 €

Provenance : Lefèvre Gallery, Londres.

194
Michel de GALLARD - 1921-2007

LE VILLAGE SOUS LA NEIGE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

38 x 46
1 200 / 1 500 €

Provenance : Lefèvre Gallery, Londres.

193
Eugène BABOULENE - 1905-1994

PARIS, LES QUAIS DE SEINE, 1956
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 46
2 200 / 2 500 €
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198
Bernard CATHELIN - 1919-2004

MAISON À LORGNES, 1952
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

50 x 73
5 000 / 6 000 €

197
Bernard LORJOU - 1908-1986

BOUQUET DE FLEURS, vers 1952
Huile sur toile, signée en bas à droite.

47 x 55
4 000 / 5 000 €

Au dos collage et lettre autographe de l’artiste datée de 1952.
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203
Constantin TERECHKOVITCH - 1902-1978

LA FAMILLE, 1955
Gouache et pastel sur fond lithographique signée,  

située, datée et dédicacée.
59 x 45

1 000 / 1 500 €

204
Camille HILAIRE - 1916-2004

VASE DE FLEURS
Aquarelle signée en bas à droite.

39 x 29
1 000 / 1 200 €

200
Yves BRAYER - 1907-1990

BARQUE DE PÊCHE SUR LES BORDS DE L’ORB
Aquarelle signée en bas à droite et située en bas à gauche.

47 x 61
3 000 / 4 000 €

202
André BRASILIER (né en 1929)

LES GRANDS ARBRES PRÈS DU VILLAGE
Aquarelle signée en bas à droite.

48,5 x 64
1 500 / 2 000 €

201
Jean CARZOU - 1907-2000

PAYSAGE DE PROVENCE, 1963
Encre de Chine et gouache, signée et datée en bas à droite.

45 x 54
1 200 / 1 500 €
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207
GEN-PAUL - 1895-1975

CALÈCHES AU BOIS DE BOULOGNE
Gouache signée en bas à droite.

46 x 65
4 500 / 5 000 €

205
GEN-PAUL - 1895-1975

LA CALÈCHE ATTELÉE DE QUATRE 
CHEVAUX

Gouache signée en bas à gauche.
49 x 65

 4 500 / 5 000 €

206
Édouard PIGNON - 1905-1993
LE RAMASSEUR D’OLIVES, 1949
Fusain signé et daté en bas à droite.
47 x 63
1 200 / 1 500 €
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208
GEN-PAUL - 1895-1975
LE PICADOR
Huile sur panneau, signée en haut à gauche.
34 x 22,5
5 000 / 6 000 €

209
Camille HILAIRE - 1916-2004

L’ARLEQUIN, 1947
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 32
1 200 / 1 500 €

211
Camille HILAIRE - 1916-2004

LES PARQUES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

40 x 33
1 500 / 2 000 €

212
Camille HILAIRE - 1916-2004

MATERNITÉ
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

32 x 23
1 000 / 1 200 €

210
Michel CIRY (né en 1919)

PLAINE À CHATEAUDAIN, 1959
Huile sur toile, signée en bas à droite.

22 x 82
800 / 1 000 €



213
Camille HILAIRE - 1916-2004

PAYSAGE AUX GRANDS ARBRES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

94 x 64
2 000 / 2 500 €
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214
Camille HILAIRE - 1916-2004

NU COUCHÉ, 1937
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

80 x 64
1 000 / 1 200 €

215
Camille HILAIRE - 1916-2004
RIVIÈRE PRÈS DU VILLAGE

Huile sur toile, signée en bas à droite.
48 x 59

1 200 / 1 500 €

217
Claude FAUCHÈRE (né en 1936)

LE MARCHÉ AUX FLEURS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

60 x 73
1 500 / 2 000 €

216
Camille HILAIRE - 1916-2004

LE PORTEMENT DE LA CROIX
Huile sur toile, signée en bas à droite.

33 x 41
1 200 / 1 500 €



68

218
Roger de LA FRESNAYE - 1885-1925

LES ARROSOIRS, circa 1912.
(Étude de décoration pour la Maison cubiste d’André MARE)

Peinture à la détrempe et pastel sur toile, signé eu monogramme en bas vers la droite.
93 x 93

5 000 / 6 000 €

Exposition : “Roger de LA FRESNAYE”, Paris, Musée National d’Art Moderne, juillet-octobre 1950, n° 54.

Bibliographie : Germain SELIGMAN, “Roger de LA FRESNAYE, avec un catalogue raisonné”,
éditions Ides et Calendes, Neufchâtel, 1969, n° 166, reproduit p. 165.
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220
Francisco BORES (1898-1972)

DÉJEUNER SUR FOND JAUNE, 1939
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

38 x 46,5
12 000 / 15 000 €

Provenance : Galerie Simon, Paris. Collections André 
LÉJARD, Paris. Collection Anna MOROSOW.

Bibliographie : Hélène DECHANET “Francisco
BORES, catalogo raisonné,  

peinture 1917-1944”, Tome I.

Exposition : Musée de la reine Sofia à Madrid 2003, 
reproduit au n° 1939/10, page 371  

du catalogue de l’exposition.

219
Francisco BORES - 1898-1972

NATURE MORTE AU MELON, 1962
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

54 x 65
18 000 / 20 000 €

Provenance : Galerie Simon, Paris. Collection André LÉJARD, Paris. Collection Anna MOROSOW.

Bibliographie : Hélène DECHANET “Francisco BORES, catalogue raisonné peinture 1945-1972, Tome I.

Exposition : Museo National Centro de Arte Reina Sofia, Madrid 2003, n° 1962/12, reproduit p. 443.
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224
Alfred DEFOSSEZ (né en 1932)
LES BORDS DE LA MER ÉGÉE

Huile sur toile, signée en bas à droite.
59 x 73

2 000 / 2 500 €

225
Marcel DELMOTTE - 1901-1984

FEMME DANS UN PAYSAGE SURRÉALISTE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

60 x 43
2 000 / 2 200 €

221
Jean-Pierre MALTESE (né en 1946)

LE HAMEAU
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

60 x 120
3 500 / 4 000 €

223
Jean-Pierre MALTESE (né en 1946)

LES TROIS CYPRÉS AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
1 800 / 2 000 €

222
André COTTAVOZ (né en 1922)

LES BAUX DE PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

50 x 65
3 500 / 4 000 €
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226
Manolo RUIZ-PIPO - 1929-1999

AMOR PLATONICO, 1973
Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée,  

titrée, datée et située à Bologne au dos.
75 x 55

2 000 / 3 000 €

Provenance : au dos, étiquette de la Galerie Nuovo Sagittario à Milan.

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

227
Roger CHAPELAIN-MIDY - 1904-1992

LA CARAFE BLEUE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

55 x 46
2 000 / 2 500 €

228
Manolo RUIZ-PIPO - 1929-1999

AMOR SIN PIES NI CABEZA, 1973
Huile sur toile, signée en bas à droite, 

contresignée, titrée, datée et située à 
Bologne au dos.

65 x 85
3 000 / 4 000 €

Provenance :  au dos, étiquette de la Galerie 
Nuovo Sagittario à Milan.

Un certificat de l’artiste sera remis à 
l’acquéreur.



72

232
Maurice LEMAÎTRE (né en 1929)

JARDIN À SAINT-PAUL DANS L’OISE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 65
1 500 / 2 000 €

233
Maurice LEMAÎTRE (né en 1929)

L’ÉTÉ AU JARDIN
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

46 x 61
1 500 / 2 000 €

229
Charles MALLE (né en 1935)

PARIS, PLACE ANIMÉE SOUS LA NEIGE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

38 x 55
1 800 / 2 000 €

231
Luc DIDIER (né en 1954)
PRINTEMPS À CONQUIN
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
50 x 65
1 500 / 2 000 €

230
Maurice LEMAÎTRE (né en 1929)

PAYSAGE DE NEIGE, 1888
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

46 x 61
1 000 / 1 200 €



73

234
Jorge BORRAS (né en 1952)

PLONGEON
Épreuve en bronze à patine brun-vert nuancé,  

signée et numérotée 3/8, fondeur Rosini.
Haut. : 41 cm
3 000 / 3 500 €

235
Boris TCHOUBARNOFF (né en 1946)

NU DE DOS À SA TOILETTE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

72 x 53
2 500 / 3 000 €

236
Yvonne CANU (1521-2007)

LE PORT DE SAINT TROPEZ
Huile sur toile, signée en bas à gauche et située en bas à droite.

60 x 81
7 000 / 9 000 €
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240
MICHEL-HENRY (né en 1928)

VASE DE MARGUERITES JAUNES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

81 x 65
2 000 / 2 500 €

241
Boris TCHOUBANOFF (né en 1946)

DANS LES COULISSES
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

46 x 33
1 500 / 1 800 €

237
Boris TCHOUBANOFF (né en 1946)

LA CLASSE DE BALLET
Huile sur toile, signée en bas à droite.

38 x 61
1 800 / 2 000 €

239
Guy BARDONE (né en 1927)

PETITE RUE DU VILLAGE DE FOLEGANDROS À IBIZA
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

59 x 72
2 000 / 2 500 €

238
Jean-Jacques RENÉ (né en 1943)
LE BANC DEVANT LA PLAGE

Huile sur toile, signée en bas à droite.
54 x 65

1 000 / 1 200 €
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242
Jean SARDI (né en 1947)

AUTOMNE EN PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

81 x 100
5 000 / 6 000 €

244
Michel JOUENNE (né en 1933)

LES MAISONS BLANCHES À CADAQUÉS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 100
5 000 / 6 000 €

243
Pierre DOUTRELEAU (né en 1938)
LE TIERCÉ GAGNANT
Acrylique sur toile, signée en bas à droite.
114 x 146
5 000 / 6 000 €
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248
Pierre CORNU - 1895-1996

JEUNE FILLE AU CHAPEAU NOIR
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 38
2 000 / 2 500 €

249
Paul GUIRAMAND - 1926-2007

VENISE, FENÊTRE DEVANT SAN-CARLO
Huile sur toile, signée en bas à droite.

81 x 65
3 000 / 3 500 €

245
Charles MALLE (né en 1935)

PETIT TRAIN DANS UNE VILLE DE NORMANDIE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 65
2 000 / 2 500 €

247
Michel CALVET (né en 1956)

LE PORT
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
1 800 / 2 000 €

246
Marie ASTOIN (née en 1923)

L’ARBRE ROUGE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

33 x 46
3 000 / 3 500 €



250
Michel TARDI (né en 1939)

PHÉBUS
Épreuve en bronze à patine rouge brune nuancée,  
signée et numérotée 5/8, fondeur Silva Poséidon.

Haut. : 33 cm
1 000 / 1 200 €
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251
Michel TARDY (né en 1939)

LE CAPUCIN
Épreuve en bronze à patine mordorée, signée et numérotée 7/8, 

fondeur Silva Poséidon.
Haut. : 39,5 cm
1 200 / 1 500 €

252
Catherine GARROS (née en 1954)

SANARY SUR MER, LE PORT
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

60 x 81
2 000 / 2 500 €

254
Charles MALLE (né en 1935)

LA RÉGATE À MONACO
Huile sur toile, signée en bas à droite.

50 x 65
2 000 / 2 500 €

253
Michel CALVET (né en 1956)

COUPE DE FRUITS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

33 x 41
1 500 / 2 000 €
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255
Thierry LOULE (né en 1967)

PORTRAIT
Huile sur toile, signée en bas à droite.

100 x 81
1 500 / 2 000 €

256
Victor HASCH (né en 1945)
VINCENT VAN GOGH, 1988

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée au dos.
130 x 89

1 500 / 2 000 €

257
Stéphane GISCLARD (né en 1967)

ÉLÉGANTE À LACAPELINE ROUGE
Pastel signé en haut à gauche.

58 x 42
1 200 / 1 500 €

258
Catherine GARROS (née en 1954)

LE PORT DU MANTEAU
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 60
1 800 / 2 000 €
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259
Claude SCHURR (né en 1921)
CANNES, LE PORT CANTO

Huile sur toile, signée en bas à droite.
92 x 73

2 500 / 3 000 €

260
Claude SCHURR (né en 1921)

CANNES, VERDURE ESTIVALE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

100 x 81
2 500 / 3 000 €

261
Victor HASCH (né en 1945)

ANDY
Acrylique sur toile, monogrammée en bas à droite.

108 x 146
3 000 / 4 000 €



80

262
Stéphane GISCLARD (né en 1967)

LE CABARET
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 60
2 500 / 3 000 €

263
Roland CHANCO
LE FRUIT ROUGE

Huile sur toile, signée en haut à gauche et titrée au dos.
116 x 89 

3 000 / 3 500 €

264
Christophe JEHAN (né en 1961)

LE TAUREAU
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

55 x 55
800 / 1 000 €

265
Stéphane GISCLARD (né en 1965)

LES TOITS DE PARIS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

60 x 60
2 000 / 2 500 €
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Charles LAPICQUE - 1898-1988

LE POUVOIR, 1973
Dessin au feutre sur papier calque signé du cachet en bas à droite.

29 x 20
1 800 / 2 000 €
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267
Patrick LEROY (né en 1948)

COMPOSITION
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

74 x 61
1 000 / 1 200 €

268
Norbert PLEIEF (né à Leningrad en 1933)

LA FUREUR DE LIRE
Collage et acrylique.

48 x 63
1 500 / 1 800 €

270
Stéphane LE GREC - 1924-1998

COMPOSITION AUX VISAGES, 1957
Huile sur toile, signée et datée en haut à droite.

52 x 80
200 / 300 €

269
Claude VENARD - 1913-1999

LE PORT AU CLAIR DE LUNE, 1963
Aquarelle et gouache, signée et datée en bas à gauche.

46 x 67
2 000 / 2 500 €
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274
Roger MUHL - 1929-2008

ARBRE EN FLEURS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

33 x 24
1 000 / 1 200 €

275
James PICHETTE - 1920-1996

SUR UN ROUGE DOMINANT, 1978
Huile sur toile, signée, datée et titrée au dos.

92 x 73
1 500 / 2 000 €

271
James PICHETTE - 1920-1996

COMPOSITION, 1963
Gouache signée et datée en bas à droite.

46 x 60
500 / 700 €

273
Paul-César LAGAGE - 1911-1977

COMPOSITION
Acrylique sur papier marouflé sur toile, signée en bas à droite.

50 x 64
2 000 / 3 000 €

272
James PICHETTE - 1920-1996

COLLIOURE II, 1958
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite et titrée au dos.

81 x 100
2 000 / 2 500 €
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276
Alfred RETH - 1884-1966

LE 14 JUILLET À ROBINSON
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 54
15 000 / 18 000 €
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278
Ladislas KIJNO (né en 1921)

COMPOSITION
Gouache sur papier froissé, signée en bas à gauche.

34 x 24
1 500 / 2 000 €

277
Jean-Michel FOLON - 1934-2005
LA LECTURE
Aquarelle signée en bas à droite.
67 x 64
7 000 / 8 000 €

Étude préparatoire pour l’affiche de 
Larousse en 1972.
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279
Alfred RETH - 1884-1966

AU CAFÉ, 1924
Pastel et collage signé et daté en bas à droite.

48 x 59
10 000 / 12 000 €

Exposition : Paris, Institut hongrois, Reth cubiste, 2003.

280
Jean LURÇAT - 1892-1966

Plateau en céramique formant table basse composé de 25 carreaux.
50 x 101

1 500 / 2 000 €
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281
Fernand LÉGER - 1881-1955

COMPOSITION, 1951
Céramique émaillée réalisée à Biot, signée 

au tampon au revers.
4 x 5

1 200 / 1 500 €

282
Fernand LÉGER - 1881-1955

COMPOSITION, 1951
Céramique émaillée réalisée à Biot, signée 

au tampon au revers.
4 x 5

1 200 / 1 500 €

284
Fernand LÉGER - 1881-1955

COMPOSITION, 1951
Céramique émaillée réalisée à Biot, signée 

au tampon au revers.
5 x 5

1 200 / 1 500 €

285
Fernand LÉGER - 1881-1955

COMPOSITION, 1951
Céramique émaillée réalisée à Biot.

5 x 5
1 200 / 1 500 €

283
Fernand LÉGER - 1881-1955

COMPOSITION, 1951
Céramique émaillée réalisée à Biot, signée 

au tampon au revers.
4,5 x 4

1 200 / 1 500 €
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286
Jean LURÇAT - 1892-1966

PAPILLON BAHIA
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée dans les Ateliers Anne de 

Quatrebarbes Carton 20.013. Bolduc au verso.
140 x 126 

2 500 / 3 000 €

287
Jean LURÇAT - 1892-1966

LE COQ
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée dans les Ateliers Tabard. 

Bolduc au verso.
130 x 75

2 000 / 2 500 €

288
Robert WOGOWSKY (né en 1919)

L’OISEAU DE MIDI
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée dans les Ateliers Legoueix. Numérotée “E.A.”

200 x 290
1 500 / 2 000 €

Un bolduc sera remis à l’acquéreur.
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289
Camille HILAIRE - 1916-2004

L’AMITIÉ
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée dans les Ateliers Tabard. Bolduc au verso.

240 x 270
7 000 / 8 000 €
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291
Jean LURÇAT - 1892-1966

Plat rond en faïence à décor émaillé blanc et noir de coq stylisé 
sur fond ocre. Signé au revers “dessin J. Lurçat Sant Vicens”,

monogrammé “GB” et numéroté 33/100.
Diam. : 39 cm

600 / 800 €

292
G. GOMILA à Sant Vicens, école française du XXe siècle

Pied de lampe en faïence à décor émaillé stylisé de poissons et 
d’étoiles. Signé au revers et monogrammé “SV”.

Haut. : 43 cm
400 / 600 €

G. GOMILA a travaillé avec Jean LURÇAT au mas Sant Vicens  
à Perpignan à partir de 1942 pour la création de céramiques.

290
Jean LURÇAT - 1892-1966

Suite de neuf assiettes de table, neuf assiettes à dessert, cinq assiettes creuses et un petit plat 
rond en faïence à décor émaillé de personnages et d’animaux stylisés blanc ou noir sur fond 

de couleur. Signées au revers “dessin J. Lurçat Sant Vicens” et numérotées.
Dim. assiettes de table : 25 cm - Dim. assiettes creuses : 21 cm

Dim. assiettes à dessert : 21 cm - Dim. plat : 26,5 cm
4 000 / 5 000 €

On y joint un ouvrage broché Recont Works of Jean Lurçat, New-York, Valentine Gallery, 1930, signé, 
daté et dédicacé par l’artiste.
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293
Jean PICART-LEDOUX - 1902-1982

POISSON SOLEIL
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée dans les Ateliers Simone 

André. Bolduc au verso n° 4/8.
133 x 115

2 000 / 2 500 €

294
Jean LURÇAT - 1892-1966

FLEURS DES CHAMPS
Tapisserie d’Aubusson signée.

170 x 148
2 500 / 3 000 €

295
Jean LURÇAT - 1892-1966

D’ASTRES
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée dans les Ateliers Pinton Frères. Bolduc au verso.

150 x 265
6 000 / 7 000 €



91

296
Jean LURÇAT - 1892-1966

FLEURS
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée dans les Ateliers Tabard. 

Bolduc au verso. 81 x 83
1 200 / 1 500 €

297
Mary DAMBIERMONT - 1932-1983

L’OIOLI
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée dans les Ateliers Braquenie.

158 x 133
1 200 / 1 500 €

298
Jean LURÇAT - 1892-1966

ÉLOGE DE L’EAU
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée dans les Ateliers Pinton. Bolduc au verso.

153 x 248
4 500 / 5 000 €
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d’un lot.

En couverture, détail du lot 51 - Pierre Eugène MONTEZIN
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